În temeiul prevederilor art. 57 alin. (2), art. 63 şi ale art. 65 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, dl. Chiparu Dănuţ, în calitate de viceprimar al oraşului Eforie va îndeplini următoarele atribuţii, delegate de către Primarul Oraşului Eforie prin dispoziţia nr. 453/2016:
· îndrumă şi supraveghează activitatea de pază de pe raza oraşului Eforie, ordinea şi liniştea publică;
· îndrumă, coordonează si controlează activitatea din piaţă şi domeniul public;
· controleaza igena şi salubritatea locurilor si localurilor publice, ia masuri pentru buna funcţionare a acestora;
· răspunde de întreţinerea reţelei de alimentare cu apa, canalizare şi salubrizarea localităţii, iluminat public, protecţia si refacerea mediului;
· răspunde de activităţile culturale, tineretului si sportive; 
· răspunde de activităţile pe linie de situaţii de urgenţă;
· organizeaza evidenţa lucrărilor de constructii din localitate şi pune la dispoziţie autorităţilor administratiei publice centrale rezultatele acestor evidenţe, răspunzând de activitatea de urbanism, sistematizare, disciplină în construcţii;
· raspunde şi exercită activităţile în vederea asocierii cu alte persoane juridice, îndruma activitatea asociaţiilor locale şi intercomunitare;
· coordonează realizarea serviciilor publice de interes local prestate prin intermediul aparatului de specialitate sau prin intermediul organismelor prestatoare de servicii publice şi de utilitate publică de interes local;
· ia măsuri pentru asigurarea inventarierii, evidenţei statistice, inspecţiei şi controlului efectuării serviciilor publice de interes local, precum şi a bunurilor din patrimoniul public şi privat al unităţii administrativ-teritoriale;
· emite dispoziţii pentru situaţi ce nu suportă amânare şi care impun adoptarea acestora;
· reprezintă instituţia în relaţia sa cu alte autorităţi sau instituţii publice.
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