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R  O  M  Â  N  I  A

J U D E Ţ U L   C O N S T A N Ţ A
O R A Ş U L   E F O R I E


FISA DE PROIECT
Titlul proiectului

“REABILITAREA SI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE UTILITATE PUBLICA PENTRU VALORIFICAREA ATRACTIILOR TURISTICE IN ORASUL EFORIE”
Localizarea proiectului

Proiectul va fi implementat în Oraşul Eforie, statiune Eforie Nord, județul Constanţa.

Descrierea proiectului

Proiectul de investiţii vizează reabilitarea si modernizarea infrastructurii rutiere inclusiv utilitatile din corpul drumului, iluminat public si dotari in zona bulevardului Tudor Vladimirescu si strada Marii – Eforie Nord in scopul accesibilizarii principalelor obiective turistice naturale. 

Prin proiect va creste numarul locurilor de munca si a numarului de turisti in zona vizata.

Obiectul de investiţii vizează următoarele activităţi: lucrari de inginerie geotehnica pentru stabilizarea terasamentului drumului; refacerea infrastructurii rutiere de baza si modernizarea utilitatilor din corpul drumului (refacere trotuare, iluminat public, dotari cu mobilier urban, si instalare wi-fi in spatiile publice)

Investiţia propusă este inclusa in Strategia privind dezvoltarea durabilă a Oraşului Eforie, judetul Constanta 2014-2020.
Necesitatea realizarii investitiei:

Atat bulevardul Tudor Vladimirescu cat si strada Marii reprezinta principalele cai de acces in zona turistica si balneoclimaterica a statiunii Eforie Nord. Ambele strazi se afla intr-o stare de degradare avansata, improprie utilizarii intr-o statiune turistica, fiind afectate in ultima perioada de lucrarile de modernizare a retelelor de utilitate publica. Prezentul proiect este complementar si pune in valoare investitia Amenajarea obiectivului turistic natural de utilitate publica – Lacul Belona. Pe perioada sezonului estival, modernizarea celor doua strazi va asigura descongestionarea traficului auto in zona de acces catre obiectele turistice adiacente. 
Grup țintă / potențiali beneficiari

· Primăria Oraşului Eforie – ca solicitant şi beneficiar direct al proiectului

· Vizitatorii şi turiştii români şi străini care vor fi atraşi prin infrastructura modernizata 
· Beneficiari indirecţi: Structurile asociative, reprezentanţii societăţii civile, mediul de afaceri din Oraşul Eforie, comunitatea locală, prin creșterea economică a zonei, creşterea numărului de vizitatori și implicit a numărului de sosiri/innoptări în structurile de cazare existente în Oraşul Eforie, creşterea numărului de angajaţi în staţiune.

Indicatori 

· Suprafață (mp) spatii deschise reabilitate în stațiuni turistice

· creșterea numărului preconizat de vizite (număr vizite/an) la obiectivele de patrimoniu cultural și natural și la atracțiile care beneficiaza de sprijin
· Numărul mediu de salariați (număr salariaţi) în stațiunile turistice.

· Lungimea infrastructurii rutiere (şi a utilităţilor din corpul drumului, km, mp),

· lungime pistă de biciclete construite (km, mp),

· lungime sistem de iluminat public (ml)

· lungime trotuare/alei/trasee pietonale modernizate/realizate (km, mp),

· suprafaţă de spaţiu verde amenajată (ha, mp)

Gradul de pregătire a proiectului

Proiectul de investiţii este în etapa de elaborare a Studiului de fezabilitate, obţinerea Certificatului de Urbanism și obținere a avizelor necesare.

Durata de implementare a proiectului

Durata estimată: 36 luni.

Bugetul proiectului

Valoarea totală a proiectului “REABILITAREA SI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE UTILITATE PUBLICA PENTRU VALORIFICAREA ATRACTIILOR TURISTICE IN ORASUL EFORIE”  este de aproximativ 4,5 milioane euro.
Sursele de finanțare: 

Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) - 85% din valoarea eligibilă a proiectului

Bugetul de stat - 13% din valoarea eligibilă a proiectului. 

Rata de cofinanţare a Primăriei Oraşului Eforie -  2% din valoarea eligibilă a proiectului.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020

Axa prioritară 7 – Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului

Prioritatea de investiții 7.1 – Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice (Investiţii în infrastructura de turism).
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